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Проект „Улеснен достъп и по-добро качество на административната услуга” 
А09-31-14С/12.06.2009 г. 

Проектът се осъществява  с финансовата подкрепа на Оперативна програма 
„Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския 

социален фонд 

С провеждането на информационна кампания през 2009 г. за популяризиране приноса 

на ЕСФ за реализация на проектните дейности, цели и очаквани резултати Община Брусарци 

стартира изпълнението на проект „Улеснен достъп и по-добро качество на 

административната услуга” на територията на общините Брусарци и Якимово. Средствата 

за реализация са осигурени по Оперативната програма «Административен капацитет», 

Приоритетна ос III «Качествено административно обслужване и развитие на електронното 

управление», Подприоритет 3.1. «Подобряване на обслужването за гражданите и бизнеса, в 

това число чрез развитие на електронното управление», бюджетна линия BG051PO002/08/3.1-

02. Договорът е на обща стойност 531 516 лева.  

Бяха изпълнени различни дейности, чиято основна цел бе подобряване на административното 

обслужване в общинските администрации на Брусарци и Якимово чрез предоставянето на  

по-качествени, по-бързи и по-надеждни (вкл. електронни) услуги. Бяха оптимизирани 

административните процеси и улеснен достъпът до административно обслужване в  двете 

общини, в това число и на хората в неравностойно положение.  Бяха разработени и внедрени 

в експлоатация  интернет портали за административно обслужване в общините Якимово и 
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Брусарци.  Публични регистъра  - Общинска собственост, Индивидуални административни 

актове; Проекти; Разпоредителни сделки; Уведомления; Разрешителни; Временни 

разрешения; Категоризация; Таксита също бяха публикувани в интернет.  

С изпълнението на проекта по същество е постигнато „Изграждане на „е-община Брусарци” и 

„е-община Якимово”. Това доведе до по-ефективно и по-бързо предоставяне на услуги и по-

лесна и мотивираща работа на служителите в общините.  Повишаване на качеството на 

предоставяните услуги на гражданите е постигнато с комбинация от използването на 

разработените и внедрени по проекта информационни и комуникационни технологии. Това 

беше съчетано с придобиването на нови знания и умения, за да се задоволят потребностите на 

гражданите и бизнеса, свързани с получаването на по-качествени и по-удобни 

административни включително и електронни услуги. 

Допълнително са постигнати още няколко  резултата. Облекчен е достъпът на хората с 

неравностойно положение до административни услуги чрез закупените и внедрени киоски. 

Осигурен е достъп на гражданите до новите начини на административно обслужване – с 

помощта на закупеното телевизионно оборудване се излъчва информационният филм, 

представящ нововъведените възможности за получаване на админситративни услуги. 

Pазпространеният телевизионен клип допълнително е информирал населението за 

нововъведените възможности до административно обслужване. Осъществяването на обратна 

връзка с потребителите на административни услуги дава възможност за своевременно 

предприемане на действия за отстраняване  прояви на лошо администриране, подобряване 

работата на администрацията, изграждане на ефективна комуникационна връзка с 

потребителите и повишаване на тяхната удовлетвореност. 

 


